

云冈区泰安里A区

商贩占道 环境脏乱

本报讯（记者 龙中华）“车辆停放在绿化带内，还有人私搭乱建，许多商贩云集在小区主干道两侧，使得环境脏乱差，居民通行极不方便。”这是家住云冈区泰安里A区多位居民近日反映的事。

据乔女士讲，他们楼房西侧就是小区的一条主干道，很长时间了，许多商贩在两侧摆摊做生意，虽然一定程度上方便了居民日常购物，但同时也给小区带来不少问题：商贩随地乱扔菜叶、烂水果，造成环境卫生脏乱差；因商贩较多且占道经营，居民出入极不方便；各种叫卖声严重扰民。

居民党先生也反映，小区绿化带维护不好，不是光秃秃的，就是野草疯长。更让人难以接受的是，还有一些居民将车辆常常停放在绿化带内，更显得小区乱七八糟。他们小区还有一个现象，就是违建物多，有的是临时搭建物，也有的是商贩使用过的简易铁皮房。

记者在该小区走访发现，小区东侧的一条主干道大约有200米长，两侧都是各种商贩摊位，各种叫卖声此起彼伏，有的商贩随意将废弃的菜叶扔在摊位附近。楼前绿化带内，不时能看到停放的车辆。在102号楼、111号



楼、93号楼附近，还有不少搭建物、简易铁皮房。

就此，泰安里A区物管站负责人表示，他们接手管理时间不长，很多问题过去一直存在。对于小区的商贩，他们多次清理过，但由于管理权限有限，一直未能如愿。针对绿化带停放车辆、违建物多，他们接管小区后，也曾经劝导过居民，但效果不佳。今后，他们将想

办法加强管理，涉及到物业处理不了的问题，将向上级部门反映，希望通过联合执法处理有关问题。

龙帮办

陈庄村东门楼

装饰瓷砖破碎存隐患

本报讯（记者 龙中华）“我们村东门楼头上的部分瓷砖受损，村民担心掉下砸伤人，希望村委会能够妥善处理，以保大家出入安全。”这是平城区卧虎湾街道陈庄村村民日前反映的事。

据陈姓村民讲，他每天上下班途经村东的门楼。这两天无意间发现，门楼门头上有许多块装饰瓷砖受损，有的破碎早已掉落，但还有部分残缺不全的瓷砖看起来不牢固，随时有掉落的可能。出入经过这里的村民较多，担心哪天有人经过时，瓷砖突然掉下可能伤到人，希望村委会及时处理，以防发生意外。

记者在陈庄村东门看到，的确门楼上有部分装饰瓷砖受损，还有部分破损的瓷砖在上面。

就此，陈庄村委会一位张姓负责人表示，前几天村东门门头多块装饰瓷砖受损脱落，他们为此报了警。同时，对门头上不牢固的瓷砖和地上脱落的碎砖进行了清理。针对村民的担心，他们将再派人对可能存在隐患的瓷砖进行处理。



同地景园A区

燃气改造完工 还有人家未通

本报讯（记者 张志忠）日前，家住恒安新区同地景园A区的李女士致电本报热线反映，小区正进行燃气管道改造及入户更新整治工程，大部分居民在改造完工后便集中开通了燃气，但她家一直未通，如今生活有所不便，希望尽快能够开通燃气。

李女士讲，最近一段时间，小区正在进行燃气管道改造，按照华润燃气事先贴出的通知，她家所在的4号楼于8月28日进行集中入户更新整治，但在施工过程中，不知什么原因她家少了一道工序，后续负责验收的工作人员无法进行开通，让她去找相关施

工人员安装好后再联系开通。李女士说，家里都是老人不方便，自己第二天才找到相关施工人员完成入户安装，随后又登记了住户信息等待开通，但过了好几天也未等到工作人员，给日常生活带来不便。

昨日，记者向华润燃气客服反馈，接线人员帮忙查询后表示，李女士家开通信息已做了登记，并第一时间就反馈给了辖区客服中心。记者随后又联系到华润燃气恒安新区客服中心，工作人员表示，该小区改造工作刚结束，目前正按照计划进行扫尾工作，其中包括像李女士这样未集中开通的单户，会尽快安排开通。

文博苑小区

南门附近养蜂 居民担心被蛰

本报讯（记者 龙中华）“我们小区南门西侧附近不知何时来了养蜂的，领孩子经过时，特别担心被蛰伤。”这是平城区文博苑小区胡女士近日反映的事。

据胡女士讲，她平时忙于工作很少上街，4日是星期天，就带着两岁的儿子上街转悠，准备为孩子购买秋季的衣服。没有想到，从小区南门出来向西走了一段路后，发现紧挨马路北侧放置了很多养蜂的木箱子，一位男子在处理蜂蜜，周围不断有蜜蜂飞舞。虽然蜜蜂是益虫，但还是担心自己和孩子被蛰伤，她抱起孩子快步通过。期间她发现，其他行人经过时也非常小心。按理说闹市区不应该设置养蜂处，希望有关部门能够妥善处理。

记者在源茂街附近了解情况时，看到马路北侧的确有人养蜂，20多个木箱子堆放在路边。

走访中，附近多位市民担心被蜜蜂蛰伤，希望相关部门劝导养蜂人选择远离闹市的地方养蜂。



市民举报违规圈地 现场执法立行立改

本报讯（记者 张鑫）“这些石墩放在非机动车道上，既不美观，又影响出行，这下终于清理干净了。”昨日，看着占道石墩被清理干净，家住平城区恒源路附近的居民丁女士竖起了大拇指。

近日，有市民反映，恒源路附近的非机动车道和辅路上被人放置了许多石质隔离桩，影响周围居民出行，并且存在安全隐患。接到反映后，平城区水泊寺街道综合行政执法大队立即赶到现场查看。经了解得知，占道石墩是附近小区物业公司临时放置，执法人员本着宣传教育为主、处罚为辅的原则，责令该物业公司立即清理各类占道障碍物。

水泊寺街道综合行政执法大队相关负责人表示，希望大家自觉遵守城市管理法规，助力创建文明城市。

摊点增多活跃市场 占道经营绝对不行

本报讯（记者 杨昱郁）连日来，平城区环境治理监督大队结合创建全国文明城市工作要求，对商贩在主干道、岗区摆摊设点、占道经营进行清理。

中秋节临近，我市部分街道销售月饼、水果的摊点多了起来，占道经营、店外堆物等现象接踵而来。在云中路，一家卖月饼的摊主将月饼盒堆放在便道上，行人通行只能走机动车道。执法人员立即对摊主说明未经允许不得在主干道摆摊，随后帮助摊主清理了货物。在青年路，执法人员发现一家烘焙店将货物堆放在店外，立即上前进行说教，店主表示不再将货物堆放在店外。

为了营造整洁有序的节日环境，该队执法人员逐门逐户对沿街商户进行宣传教育，引导商户合规经营，遵守经营秩序。

警方公布诈骗案例 提醒防范购物陷阱

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局反诈中心对外公布了一起虚假购物诈骗案例。警方提醒，网上购物时一定要擦亮眼睛，谨防上当受骗。

8月31日，市民李先生在微信上看到可免费领取精美电饭煲的宣传图，图上写明扫描二维码即可领取。李先生扫描二维码后添加对方为好友，对方又向李先生发送售卖知名品牌运动鞋的宣传图，声称扫描二维码进入商城，可参加一折“秒杀”活动，原价699元，现仅售69.9元。李先生按照提示进行了在线付款，付款后页面显示商品已被抢光，需再付299元开通会员极速抢货，李先生再次付款后又提示要求缴纳运费保证金。对方以各种理由先后诱使李先生转账5次，共计3406元。后来在李先生无钱可转，对方反复要求其下载某App进行贷款时，李先生才意识到受骗。

警方提醒市民，网购一定要选择正规购物网站，登录时需观察网址主域名是否为官方网站网址，同时选择安全度较高的第三方交易平台。不轻易添加陌生人为好友，不扫描不明二维码，不轻易汇款给他人。